



Tisková zpráva ze dne 28.6.2023

Závěrečné vyhodnocení a vyhlášení výsledků uzavřelo letošní květnovou výzvu Do práce na kole na Orlicko-Třebovsku

Závěrečné vyhodnocení květnové výzvy Do práce na kole se uskutečnilo v sobotu 24. června 2023 od 15 hodin v areálu turistického tábořiště v Cakli (Ústí nad Orlicí), kde Region Orlicko-Třebovsko jako lokální organizátor kampaně na Orlicko-Třebovsku vyhlásil nejvytrvalejší účastníky květnové výzvy v kategoriích Pravidelnost týmů, Zelené kilometry pěší a běžci, Zelené kilometry cyklisté a Cyklozaměstnavatel.

„Celkem 32 týmů prokázalo odhodlanost a vytrvalost, když dosáhlo na alespoň 66% pravidelnost při svých cestách nejen do práce, přičemž 6 týmů dosáhlo dokonce 100% pravidelnosti. Uznání však patří všem, kteří se do výzvy zapojili, neboť 231 nadšenců (oproti loňským 192), kteří přijali letošní květnovou výzvu Do práce na kole na Orlicko-Třebovsku, nakonec při průměrné 81% pravidelnosti našlapalo, naběhalo a nachodilo do práce přes 37,6 tis. zelených kilometrů (z toho na kole bylo 72 % cest a pěšky pak 28 % cest). Jedná se opět o krásný výsledek, ke kterému nepochybně přispělo i pohodové počasí.“ zhodnotil výsledky výzvy za lokálního organizátora Karel Švercl.

V „hlavní“ kategorii Pravidelnost týmů pak byli vyhlášeny ty nejvytrvalejší týmy, přičemž na 100% pravidelnosti nakonec dosáhlo 6 týmů, a to týmy **T-LOG** ve složení Petr Boček, Tereza Šrollerová, David Španihel a Tomáš Homolka, tým **FTX-Kuris** ve složení Jiří Škranc, Jaromír Prajsler, Jitka Dúbravová a Jiří Škranc, tým **Expediční šlapáci** ve složení Václav Kalousek, Denisa Vacková a Richard Knotek, tým **Šlapalíny** ve složení Marcela Šulcová a Marie Foglova, tým **Roťáci** ve složení Karel Švercl a Kateřina Balcarová a tým **JirkaVox** ve složení Jiří Vojtas a Zdena Vojtasová. Podrobné výsledky jsou dostupné na <https://dpnk.dopracenakole.cz/souteze/vysledky/orlicko-trebovsko/>.

V souladu s pravidly <https://www.dopracenakole.cz/kvet.../pravidla-kvetnove-vyzvy> pak byly z týmů, které dosáhly alespoň 66% pravidelnosti, vylosovány 3 týmy, které byly odměněny věcnými cenami od partnerů výzvy. Týmů v osudí bylo 32, ale štěstí se usmálo na týmy **Ať se práší za kočárem**, **Černé duše** a po roce opět i na tým **FTX-Pěšáci**. Ocenění byly odměněny cenami, které poskytly KONZUM, obchodní družstvo v Ústí nad Orlicí, Sport Bárt, družstvo ČOKO KLASIK a spolek Auto*Mat, z.s.

Titulem Cyklozaměstnavatel se na základě vyhodnocení dotazníků, které vyplňovali jednotliví účastníci může nově honosit společnost **Fibertex Nonwovens, a.s.**, která do lokální výzvy vyslala na 76 účastníků. Loňský vítěz – společnost OEZ s.r.o. loňský titul neobhajoval, neboť postoupil do síně slávy.

Pro všechny, kteří do areálu turistického tábořiště v Cakli dorazili v tričku s motivem výzvy do Práce na kole byla připravena tombola o věcné ceny a možnost občerstvení.

„Věřím, že letošní výzva proběhla ke spokojenosti účastníků, kterým jsme letos v rámci akcí na triko nabídli možnost volného vstupu do Městského muzea v Ústí nad Orlicí anebo akční startovné na 45. ročníku cykloturistické akce Orlickým podhůřím. Dále jsme mezi účastníky, kteří se odhodlali s výzvou blíže identifikovat, rozdali přes 100 kusů štítků na kolo. Nyní zhodnotíme letošní výzvu ještě z pohledu organizátora, abychom i pro příští ročník připravili účastníkům zajímavé akce na triko. Současně bych byl rád, kdyby myšlenka podpory udržitelné dopravy oslovila i další zaměstnavatele a aby se do výzvy zapojili.“ uzavřel své dojmy bezprostředně po skončení vyhlášení Karel Švercl.

za Region Orlicko-Třebovsko Karel Švercl, manažer

Lokální
partneři



SPORTBART

